



В Курской области раскрыто убийство супружеской пары

Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения супругов — жителей города Дмитриев по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

27 июня 2010 года супруги уехали в оставшийся после смерти родителей частный дом, расположенный в городе Дмитриев Курской области, после чего их местонахождение стало неизвестно. При осмотре приусадебного участка следователями были обнаружены доказательства, позволяющие сделать вывод о совершении в отношении них убийства: следы крови, стреляные гильзы от пистолета.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлен подозреваемый в совершении данного преступления, которым оказался муж родной сестры потерпевшей. По версии следствия, между злоумышленником и потерпевшими возникла ссора, в ходе которой он выстрелил из имевшегося у него пистолета в мужчину, причинив ему смертельные огнестрельные ранения, а затем нанес множественные удары точильным бруском в область головы женщины, от которых она скончалась. В дальнейшем подозреваемый с целью сокрытия следов преступления вывез тела потерпевших в заброшенную деревню в Дмитриевском районе, где сбросил в яму и закопал.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/751690>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области
